

**НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА СТУДЕНТІВ КАФЕДРИ ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЗА 2019 КАЛЕНДАРНИЙ РІК**

Участь студентів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» у конференціях, олімпіадах та конкурсах за 2019 календарний рік

Кількість студентів, що приймають участь у науково-дослідній роботі			Опубліковано (спільно з науковими керівниками)		Прийняли участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт		Прийнято участь у Всеукраїнських студентських олімпіадах	
Всього	у конференціях		статей	тез доповідей	кількість конкурсних робіт	кількість конкурсів	I етап	II етап
кількість студентів	кількість доповідей	кількість конференцій						
56	83	23	39	47	7	5	62	10

На кафедрі фінансів, банківської справи та страхування склались певні традиції студентської наукової роботи, яка здійснюється за наступними напрямками:

- участь та проведення студентських олімпіад;
- участь у конкурсах студентських наукових робіт;
- публікація результатів досліджень у наукових виданнях, зокрема щорічне видання збірника статей «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»;
- участь та проведення наукових конференцій, зокрема проведення щорічної Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика».

Участь та проведення студентських олімпіад. На базі кафедри фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького національного університету протягом лютого-березня 2019 року проводилися I етапи Всеукраїнських студентських олімпіад з дисциплін: «Фінансовий менеджмент» (8 учасників), «Страхування» (16 учасників), «Фінанси» (9 учасників), «Банківська справа» (14 учасників), «Державні фінанси» (8 учасників), «Інвестування» (7 учасників). Участь в олімпіадах приймали студенти 3, 4, 5, 6 курсів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» (таблиця 1). Олімпіади проходять у 3 етапи: I-й етап – бліц-турнір; II-й етап – комп'ютерне тестування; III-й етап – практичні завдання. За результатами проведених олімпіад, журі рекомендувало для участі у II турах Всеукраїнських студентських олімпіад студентів, які зайняли I та II місця за відповідними напрямками.

Загалом в 2019 календарному році студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» прийняли участь в 5-ти Всеукраїнських студентських олімпіадах з напрямів «Інвестування», «Страхова справа», «банківська справа», «Фінанси», «Фінансовий менеджмент» та отримали нагороди та відзнаки, дані представлено в таблиці 2.

Участь у конкурсах студентських наукових робіт. В 2019 році студенти напряму підготовки «Фінанси, банківська справа та страхування» були учасниками та переможцями 5 студентських конкурсів наукових робіт, про що свідчать отримані нагороди та подяки (таблиця 3).

Публікація результатів досліджень у наукових виданнях. Протягом 2019 календарного року студенти під керівництвом викладачів кафедри фінансів, банківської справи та страхування опублікували 39 статті та 47 тез доповідей, дані про які наведено в таблиці 4. За підсумками наукової роботи студентів 2018-2019 н. р. колективом кафедри фінансів, банківської справи та страхування було сформовано наукове видання «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с.

Участь та проведення наукових конференцій. В 2019 році студентами спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», під керівництвом викладачів кафедри фінансів, банківської справи та страхування, підготовлено 83 доповіді на міжнародні, всеукраїнські та університетські науково-практичні конференції (таблиця 5).

16-17 травня 2019 року на базі кафедри фінансів, банківської справи та страхування проведено секційні засідання Студентської наукової конференції за підсумками 2018-2019 навчального року Хмельницького національного університету. Участь в яких взяли 42 студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування».

14 листопада 2019 року на базі Хмельницького національного університету кафедрою фінансів, банківської справи та страхування було проведено VI Всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика». Загалом, у роботі конференції прийняло участь 89 осіб, з них 80 студентів та 8 молодих вчених. В рамках конференції було сформовано наукове (електронне) видання – Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с.

Таблиця 1 – Участь студентів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» в I етапах студентських олімпіад проведених кафедрою фінансів, банківської справи та страхування в 2019 календарному році

№	Напрями за якими проведено олімпіади	Кількість студентів які приймали участь
1	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни “ Страхування” (26.02.2019 р.)	16
2	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни “Фінанси” (04.03.2019 р.)	9
3	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності “Банківська справа” (06.03.2019 р.)	14
4	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни “Державні фінанси ” (28.02.2019 р.)	8
5	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни “Фінансовий менеджмент” (27.02.2019 р.)	8
6	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни “Інвестування” (25.02.2019 р.)	7

Таблиця 2 – Участь студентів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» в II етапах Всеукраїнських студентських олімпіад в 2019 календарному році

№	П.І.П. студента	П.І.П. керівника	Місце проведення	Терміни проведення	Назва олімпіади	Результати участі
1	Дячук Дмитро Ігорович (бакалавр)	Доценко І.О.	Одеська державна академія будівництва і архітектури, м. Одеса	11-12 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Інвестування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти	Грамота у номінації «За оригінальний підхід, проявлений при виконанні завдань»
2	Антонюк Олександра Володимирівна (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Одеська державна академія будівництва і архітектури, м. Одеса	11-12 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Інвестування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти	Сертифікат учасника
3	Мазур Тетяна Анатоліївна (бакалавр)	Хрущ Н.А.	Одеська державна академія будівництва і архітектури, м. Одеса	11-12 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Інвестування» за першим (бакалаврським)	Сертифікат учасника

					рівнем вищої освіти	
4	Дзядзін Олена Олегівна (магістр)	Квасницька Р.С.	Університет Державної фіскальної служби України, м. Ірпінь	17-19 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської олімпіади з банківської справи	Диплом IV ступеня, Грамота у номінації «За практичні здібності»
5	Дзядзін Олена Олегівна (магістр)	Хрущ Н.А.	Тернопільський національний економічний університет, м. Тернопіль	22-24 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Страхова справа»	Грамота за V місце
6	Антонюк Олександра Володимирівна (бакалавр)	Приступа Л.А.	Тернопільський національний економічний університет, м. Тернопіль	22-24 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Страхова справа»	Грамота за IV місце
7	Мельничук Ольга Сергіївна (бакалавр)	Приступа Л.А., Матвійчук Л.О.	Тернопільський національний економічний університет, м. Тернопіль	22-24 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Страхова справа»	Сертифікат учасника
8	Лепетун Іванна Олександрівна (бакалавр)	Форкун І.В.	ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінанси»	Грамота за IV місце
9	Гензера Ольга Олександрівна (магістр)	Хрущ Н.А.	Луцький національний технічний університет, м. Луцьк	18-19 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент»	Диплом IV ступеня
10	Мельничук Ольга Сергіївна (бакалавр)	Приступа Л.А.	Луцький національний технічний університет, м. Луцьк	18-19 квітня 2019 р.	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент»	Диплом IV ступеня

Таблиця 3 – Участь студентів напряму спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» в конкурсах наукових робіт за 2019 календарний рік

№	П.І.П. студента	П.І.П. керівника	Місце проведення	Терміни проведення	Назва конкурсу	Результати участі
1	Гензера Ольга Олександрівна, Гензера Дмитро Олександрович (магістр)	Хрущ Н.А.	Київський національний торговельно-економічний університет, м. Київ	1-2 квітня 2019 року	II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з спеціальності «Фінанси і кредит»	Диплом II ступеня
2	Левчук Юлія Леонідівна (магістр)	Квасницька Р.С.	Черкаський навчально- науковий інститут ДВНЗ «Університет банківської справи», м. Черкаси	11-12 квітня 2019 р.	II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 н. р. зі спеціалізації «Фінансова безпека»	Диплом II ступеня
3	Дзядзін Олена Олегівна (магістр)	Ларіонова К.Л.	Харківський навчально- науковий інститут ДВНЗ «Університет банківської справи», м. Харків	квітень 2019	II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Банківська справа»	Сертифікат учасника
4	Гензера Ольга Олександрівна (магістр) Мельничук Ольга Сергіївна (бакалавр)	Приступа Л.А.	Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв	16-17 квітня 2019 р.	II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Страхування»	Диплом III ступеня
5	Лепетун Іванна Олександрівна (бакалавр)	Форкун І.В.	Київський національний торговельно-економічний університет, м. Київ	13-14 березня 2019 року	Всеукраїнська студентська наукова конференція «Фінансова система як складова економічного розвитку»	Диплом II ступеня
6	Дячук Дмитро Ігорович (бакалавр)	Форкун І.В.	Київський національний торговельно-економічний університет,	13-14 березня 2019 року	Всеукраїнська студентська наукова конференція «Фінансова система як	Диплом III ступеня

			м. Київ		складова економічного розвитку»	
7	Мельничук Ольга Сергіївна (бакалавр)	Приступа Л.А.	Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв	16-17 квітня 2019 р.	II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Страхування»	Сертифікат учасника

Таблиця 4 – Публікація наукових праць (статей, тез доповідей) спільно з науковими керівниками

№	ПП студента	ПП керівника	Назва статті, назва і номер наукового видання, де опубліковано статтю (тези) (із зазначенням сторінок)
Опубліковані статті			
1.	Рудюк С.О. (магістр)	Гордєєва Т.А.	State financial audit of the local budgets' execution on the example of Polonne' city ATC // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). Хмельницький : ХНУ, 2019. – С.11-12
2.	Маркевич А.А. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Trends of global imbalances in the world economy's evolution // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С.68-70
3.	Цибрій В.М. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	The analysis of project financing by banks on the Ukrainian banking market // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С.48-50
4.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Олійник А.В.	Платіжна система та розвиток ринку платіжних карток в Україні / Б. С. Паршивлюк, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с. – С. 65 – 68
5.	Поліщук І.І. (бакалавр)	Олійник А.В.	Підходи до визначення поняття конкурентоспроможність банку / І. І. Поліщук, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с. – С. 68 – 71.
6.	Шуляк О.Ю. (бакалавр)	Олійник А.В.	Чинники виникнення кредитних ризиків у сучасних умовах здійснення банківської діяльності / О. Ю. Шуляк, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с. – С. 72 – 75.

7.	Григоренко С.М., Рудюк С.О. (магістр)	Доценко І.О.	Аналіз фінансових результатів діяльності підприємств України / С. М. Григоренко, С. О. Рудюк // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 32-34.
8.	Маєвська К.О., Юзикова О.В. (магістр)	Доценко І.О.	Аналіз сучасного стану розвитку банківського сектору України / К. О. Маєвська, О. В. Юзикова // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 78-80.
9.	Крупська І.В. (магістр)	Доценко І.О.	Підходи до трактування змісту фінансових ресурсів місцевих органів влади / І. В. Крупська // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 13-14.
10.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	Фінансове планування як різновид планування банківської діяльності / І. О. Доценко, К. О. Маєвська // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 60-62.
11.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	Аналіз сучасних тенденцій розвитку малих підприємств України / І. О. Доценко, І. С. Мартинчик // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 113-117.
12.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Актуальні проблеми та перспективи розвитку страхування життя в Україні / Л.О. Матвійчук, О.С. Мельничук // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 32-34.
13.	Гензера О.О, Гензера Д.О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Податкова безпека підприємства як складова ланка економічної безпеки країни / Л.О. Матвійчук, О. О. Гензера, Д.О. Гензера // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 38-40.
14.	Красногір Є. В., Сластьонов А.С. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Управління економічною безпекою страхових компаній за умов розвитку інтернет-страхування / Є. В. Красногір, А. С. Сластьонов // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 19-20.

15.	Дузяк А.А., Шеремета М.С. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Теоретичні аспекти формування податкової політики підприємства / А.А. Дузяк, М.С. Шеремета // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 35-37.
16.	Васьків І.М., Лазуніна А.І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Теоретичні аспекти формування податкової політики підприємства / І.М. Васьків, А. І. Лазуніна // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 35-37.
17.	Возовик І.А. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Порівняльний аналіз страхового ринку України та країн ЄС// Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. Н.А. Хрущ, Р.С. Квасницька. І.В. Форкун та інші. Хмельницький: ХНУ, 2019. - С. 23-25
18.	Мазур Т.А. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. Н.А. Хрущ, Р.С. Квасницька. І.В. Форкун та інші. Хмельницький: ХНУ, 2019.– С. 28-30
19.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Особливості кредитування інноваційних проєктів в Україні // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. Н.А. Хрущ, Р.С. Квасницька. І.В. Форкун та інші. Хмельницький: ХНУ, 2019. – С. 28-30
20.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Формування капіталу банку в сучасних умовах// Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 70-73.
21.	Блажиевська А.О. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Основні етапи формування реалізації депозитної політики в банках// Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 50-52.
22.	Дячук Д.І. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Фінансова безпека страхового ринку // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю (11-12 квітня 2019 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2019. – С. 304-309.
23.	Петрик О.М. (бакалавр)	Іжевський П.Г.	Реалізація принципу справедливості в податковій системі // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с. – С. 16-18
24.	Ковальчук Т.А.	Іжевський П.Г.	Перспективи розвитку страхового ринку України в світових координатах// Фінансові аспекти

	(бакалвр)		розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 123 с. – С. 27-28
25.	Антонюк О.О. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Фінансова безпека банківської діяльності: сутнісний та забезпечувальний аспекти // Фінансовий простір. - 2019. - №3 - подано до друку
26.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	Суть антикризового управління та принципи його здійснення на підприємстві //Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С.42-44
27.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	Сучасні реалії розвитку фінансового лізингу в Україні // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 107-109
28.	Донець Є. С. (бакалавр)	Донченко Т. В.	Теоретичні аспекти формування і реалізації депозитної політики банку / Т.В. Донченко, Є.С. Донець // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 57-60
29.	Московчук І. А. (бакалавр)	Стеценко Н. А.	Основні чинники впливу на фінансову стійкість підприємства // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 43-51
30.	Дячук Д. І. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Державний борг України: сучасний стан та шляхи його скорочення // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 100-102
31.	Валюс І.О. (магістр), Хрущ В.О. (аспірант)	Хрущ Н.А.	Стратегічні основи формування капіталу підприємств / І.О. Валюс, В.О. Хрущ, Н.А. Хрущ // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 29-30.
32.	Разумаєва А.М., Габаль В.В. (магістр)	Хрущ Н.А.	Особливості формування ресурсного потенціалу підприємств / А.М. Разумаєва, В.В. Габаль, Н.А. Хрущ // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 46-48.
33.	Затирка С.С.,	Хрущ Н.А.	Аналіз фінансової моделі АТ «Мегабанк» в сучасних умовах / С.С. Затирка, І.С. Шершун, Н.А.

	Шершун І.С. (магістр)		Хрущ // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 69-70.
34.	Книш Г.С. (магістр)	Хрущ Н.А.	Управління кредитною діяльністю банків / Г. С. Книш, Н.А. Хрущ // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 73-74.
35.	Кордонець Д.М., Кордонець О.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	Аналіз діяльності АТ КБ «Приватбанк» та його місце в банківській системі України / Д.М. Кордонець, О.О. Кордонець, Н.А. Хрущ // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 74-76.
36.	Поліщук І.І. (магістр)	Форкун І.В.	Страховання життя в Україні / І.І. Поліщук, І.В. Форкун // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 1 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 36-38.
37.	Драч М.Є., Лепетун І.О. (магістр)	Форкун І.В.	Соціальна підтримки як інструмент реалізації соціальної політики України / М.Є. Драч, І.О. Лепетун, І.В. Форкун // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 11-13.
38.	Дзядзін О.О., Харченко І.В. (магістр)	Форкун І.В.	Фінансова підтримка малого та середнього бізнесу на регіональному рівні як складова державної регуляторної політики / О.О. Дзядзін, І.В. Харченко, І.В. Форкун // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 34-35.
39.	Танасієнко В.П. (бакалавр)	Форкун І.В.	Проблеми іноземного інвестування в Україні / В.П. Танасієнко, І.В. Форкун // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 114-116.
Опубліковані тези			
1.	Голик Т. М. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Сучасний стан фінансового забезпечення соціально-економічного розвитку територіальних громад в Україні / Т.А. Гордєєва, Т.М. Голик // Збірник наукових статей за матеріалами ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції (12 – 13 квітня 2018 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2018. – С. 35-40

2.	Левчук Ю. Л. (магістр)	Олійник А.В.	Елементи банківської інфраструктури в системі корпоративних відносин. / Ю. Л. Левчук, А. В. Олійник // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей Х міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 52-54.
3.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Олійник А.В.	Зарубіжний досвід та вітчизняні реалії корпоративного управління в банках. / Б. С. Паршивлюк, А. В. Олійник // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей Х міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 83-85
4.	Шуляк О. Ю. (бакалавр)	Олійник А.В.	Напрями удосконалення корпоративного управління в банках. / О. Ю. Шуляк, А. В. Олійник // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей Х міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 127-129.
5.	Кудрик Н. В. (бакалавр)	Олійник А.В.	Електронне оподаткування як інструмент побудови сучасної сервісної податкової служби в Україні. / А. В. Олійник, Н. В. Кудрик // Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики : Збірник тез Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 16 травня 2019 року – м. Миколаїв : Миколаївський національний аграрний університет, 2019. – С. XXX - XXX.
6.	Черненко І. І. (магістр)	Олійник А.В.	Удосконалення системи управління операційним ризиком банку / І. І. Черненко, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 86-89.
7.	Чижикова С. С. (магістр)	Олійник А.В.	Удосконалення системи управління ризиком ліквідності в банках / С. С. Чижикова, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 89-94.
8.	Штойко Т. О. (бакалавр)	Олійник А.В.	Удосконалення системи управління ризиками в банківській діяльності / Т. О. Штойко, А. В. Олійник // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 91-95.
9.	Маєвська К.О. (бакалавр)	Доценко І.О.	Світові моделі фінансового захисту соціальної сфери / І. О. Доценко, К. О. Маєвська // Модернізація фінансово-кредитної системи України: виклики глобалізації: матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (20 березня 2019 року). – Кривий Ріг: ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського, 2019. – С. 106-111.
10.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	Особливості управління залученими та запозиченими коштами банку в умовах євроінтеграції / І. О. Доценко, К. О. Маєвська // Економіко-соціальні відносини в галузі фізичної культури та

			сфері обслуговування : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЛДУФК, 2019. – С. 18-20.
11.	Маєвська К.О. (бакалавр)	Доценко І.О.	Управління інвестиційними ризиками в системі проектного фінансування банку / І. О. Доценко, К. О. Маєвська // Фінансове регулювання зрушень у економіці України: збірник тез доповідей учасників III Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, Мукачєво, 20 березня 2019 р. – Мукачєво: Вид-во МДУ, 2019.– С. 55-58.
12.	Маєвська К.О. (бакалавр)	Доценко І.О.	Проблеми та перспективи розвитку валютного ринку в Україні / І. О. Доценко, К. О. Маєвська // Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством : Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1 (м. Полтава, 23 квітня 2019 року). – Полтава, 2019. – С. 35-40.
13.	Маринюк В. Р. (магістр)	Доценко І.О.	Система формування та використання фінансового капіталу суб'єктів господарювання / І. О. Доценко, В. Р. Маринюк // Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством : Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1 (м. Полтава, 23 квітня 2019 року). – Полтава, 2019. – С. 112-116.
14.	Маєвська К.О. (бакалавр)	Доценко І.О.	Перспективи розвитку корпоративного сектору в Україні / К. О. Маєвська, І.О. Доценко // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 62-63.
15.	Скрипник В.О. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Сутність та роль податкового планування в управлінні суб'єктами господарювання / В. О. Скрипник, Л.О. Матвійчук // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 102-103.
16.	Мержук П.С. (магістр)	Іжевський П.Г.	Банківське кредитування як фактор забезпечення розширеного відтворення сільського господарства в Україні // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – 57 с. – С.72-74
17.	Суховерхівка Т.В. (магістр)	Іжевський П.Г.	Бюджетна децентралізація в Україні: переваги та фінансова спроможність громад // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 16-18
18.	Веселкова Г.П. (магістр)	Іжевський П.Г.	Теоретичні підходи до управління доходами на підприємстві // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 30-32

19.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Іжевський П.Г.	Теоретичні засади фінансового забезпечення розвитку підприємства // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 41-43
20.	Повар І.М. (магістр)	Іжевський П.Г.	Фінансова політика підприємства: сутність та основні засади формування // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць молодих вчених та студентів. Том 2 / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 116 с. – С. 54-56
21.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	Особливості діяльності акціонерних товариств в Україні // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року. Частина 1. – Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 50-52
22.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	Характеристики сутності фінансової безпеки банку та підходів до її оцінки //Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Universum View 14. Economics and management». – Вінниця: ТОВ «Нілан-ЛТД», 2019. - С. 30-36
23.	Возовик І. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Особливості фінансування оборотних активів підприємств торгівлі // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Universum View 13. Economics and management». – Вінниця: ТОВ «Нілан-ЛТД», 2019. С. 111-116
24.	Родич Я. А. (магістр)	Квасницька Р.С.	Розвиток підходів до формування державної податкової політики //Матеріали Податкового конгресу «Управління публічними фінансами та проблеми забезпечення національної економічної безпеки» (12 грудня 2019 р., м. Ірпінь). - Ірпінь: УДФСУ, 2019. - С. 124-128
25.	Возовик І. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Система управління ризиками підприємства // Економіка, облік, фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 5 грудня 2019 р.): у 10 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2019. Ч. 7. - С. 38-39
26.	Вікторова Г. І. (бакалавр)	Донченко Т.В.	Аналіз ліквідності банківської системи за 2016-2018 роки / Т.В. Донченко, Г. І. Вікторова // // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів, 2019 р., Том 2. - С. 55-57.
27.	Донець Є. С. (бакалавр)	Донченко Т.В.	Проблеми та перспективи розвитку депозитного ринку України./ Т.В. Донченко, Є. С. Донець // // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика: Збірник наукових праць молодих вчених та студентів, 2019 р., Том 2. – С. 65-67.
28.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Донченко Т. В.	Теоретичні аспекти формування депозитної політики банку/ Т.В. Донченко,Б.С. Паршивлюк // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019 - С. 81-83
29.	Мельничук О. С.	Приступа Л.А.	Теоретичні засади системи управління фінансовою стійкістю страхової компанії / О.С.

	(бакалавр)		Мельничук, Л.А. Приступа // Економічний розвиток України в контексті впровадження прогресивних інформаційних технологій та систем управління: матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. (25 лютого 2019 р.; м. Київ) / Відпов. за вип. С. Остапчук. К.: ТОВ «ВІПО», 2019. 262 с. – С. 160-164.
30.	Блажівська А. С. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Інноваційна діяльність як фактор впливу на конкурентоспроможність банку / А.С. Блажівська, Л.А. Приступа // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 9-11.
31.	Гензера О.О. (магістр)	Приступа Л.А.	Бінарні опціони - перспективний фінансовий інструмент / О.О. Гензера, Л.А. Приступа // Проблеми фінансового менеджменту // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених і студентів. – 19 квітня. – Луцьк : ІВВ Луцького НТУ, 2019. – С. 18-20.
32.	Гензера О.О. (магістр), Мельничук О.С. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Актуальні аспекти оцінювання ефективності системи управління фінансовою стійкістю страхової компанії / О.О. Гензера, О.С. Мельничук, Л.А. Приступа // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю (11 – 12 квітня 2019 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2019. – С. 429-434.
33.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Проблеми страхування будівельно-монтажних ризиків інвесторів при зведенні житла/ О.В. Антонюк, Л.А. Приступа // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю (11 – 12 квітня 2019 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2019. – С. 231-235.
34.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Приступа Л.А.	Проблеми та перспективи управління фінансовою стійкістю банку/ Ю.Л. Левчук, Л.А. Приступа // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю (11 – 12 квітня 2019 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2019. – 527 с. С. 424-429.
35.	Басараба Д.Д. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Етапи управління кредитним портфелем банку //Сучасні тенденції економічного зростання: стратегії, напрями та пріоритети: збірник матеріалів III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 14 грудня 2019 року). – Східноукраїнський інститут економіки та управління. – Запоріжжя: ГО «СІЕУ», 2019. – Ч. II. – 172 с. - С. 95-99.
36.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Значення фінансової стійкості комерційного банку // Теоретичні та практичні аспекти стійкого розвитку економіки України : Зб. наук. праць за матер. Всеукр. студ. наук.-практ. конф., (м. Чортків, 14–15 лист. 2019 р.). – Чортків, ТНЕУ, 2019. – 358 с. – С.15-16.
37.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Проблеми та перспективи розвитку в системі оподаткування в Україні // Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики : Матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф., 16 травня

			2019 р., Миколаїв. – Миколаїв : МНАУ, 2019. - 119 с. – С. 56-59.
38.	Шуляк О.Ю. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Компетенції сучасного бухгалтера // Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики : Матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф., 16 травня 2019 р., Миколаїв. – Миколаїв : МНАУ, 2019. - 119 с. – С. 112-115.
39.	Шуляк О.Ю. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Здійснення децентралізації в Україні та розвиток місцевого самоврядування // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С.127-129.
40.	Возовик І.А. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Напрями удосконалення фінансового контролю в системі казначейства України // Економіка, облік, фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 5 грудня 2019 р.): у 10 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2019. Ч. 3. 102 с.- С.50-52
41.	Жарук А.П. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Сутність та особливості депозитного ринку в Україні // Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації: Збірник тез доповідей X міжвузівської наукової студентської конференції 11 квітня 2019 року.– Ірпінь: Університет державної фіскальної служби України, 2019. – С. 27-29.
42.	Капінос Г.І. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Теоретичні основи управління кредитним ризиком банку // Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту : тези доповідей інтернет-конференції, 30-31 травня 2019 р. – Хмельницький : ХКТЕІ, 2019. – С. 101-105
43.	Одарич А.О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Економічна сутність проблемних кредитів банку // Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту : тези доповідей інтернет-конференції, 30-31 травня 2019 р. – Хмельницький : ХКТЕІ, 2019. – С. 105-110/
44.	Гензера О.О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Хеджування як метод управління ризиками // Сталий розвиток соціально-економічних систем: матеріали III Всеукр. наук.-практ. конф. (14 травня 2019 р.; м. Київ) / Відпов. завип. С. Остапчук. К.: ТОВ «ВІПО», 2019. – С. 132-136.
45.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Методи діагностики кризових явищ в банківській системі // Сталий розвиток соціально-економічних систем: матеріали III Всеукр. наук.-практ. конф. (14 травня 2019 р.; м. Київ) / Відпов. завип. С. Остапчук. К.: ТОВ «ВІПО», 2019. – С. 132-136.
46.	Дзядзін О.О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Підходи до розкриття сутності фінансової безпеки банку // Економіка, облік, фінанси, управління і право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (м. Полтава, 16 лютого 2019 р.): у 4 ч. – Полтава: ЦФЕНД, 2019. – Ч. 3. – 10-13
47.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Бенчмаркінг як інноваційний інструмент підвищення конкурентоспроможності підприємства Антонюк // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами V Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю (11 – 12 квітня 2019 р.). Частина 1. – Дніпро: НМетАУ, 2019. – С.226-231

Таблиця 5 – Участь студентів у науково-практичних конференціях за 2019 календарний рік

№	ПП студента	ПП керівника	Назва конференції	Місце проведення	Термін проведення	Тема доповіді
Виступ на університетських конференціях						
1.	Левчук Ю. Л. (магістр)	Олійник А.В.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Елементи банківської інфраструктури в системі корпоративних відносин.
2.	Паршивлюк Б. С. (бакалавр)	Олійник А.В.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Зарубіжний досвід та вітчизняні реалії корпоративного управління в банках
3.	Шуляк О. Ю. (бакалавр)	Олійник А.В.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Напрями удосконалення корпоративного управління в банках.
4.	Маркевич А.А. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Trends of global imbalances in the world economy's evolution
5.	Маєвська К.О. (бакалавр)	Доценко І. О.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Перспективи розвитку корпоративного сектору в Україні
6.	Скрипник В.О. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Сутність та роль податкового планування в управлінні суб'єктами господарювання
7.	Мержук П.С. (магістр)	Іжевський П.Г.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Банківське кредитування як фактор забезпечення розширеного відтворення сільського господарства в Україні

8.	Гензера О.О. (магістр)	Квасницька Р.С.	47 науково-практична конференція професорсько-викладацького складу університету за підсумками науково-дослідної роботи за 2018 р.	м. Хмельницький	17-18 травня 2019 р.	Кореспондентські відносини з іноземними банками та перспективи їх розвитку
9.	Блажівська А.С. (бакалавр)	Приступа Л.А.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Інноваційна діяльність як фактор впливу на конкурентоспроможність банку
10.	Шуляк О.Ю. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Здійснення децентралізації в Україні та розвиток місцевого самоврядування
11.	Діхтяр А.В. (магістр)	Форкун І.В.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Фінансова підтримка ЄС для України
Виступ на міжнародних та всеукраїнських конференціях						
1.	Цибрій В.М. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	The analysis of project financing by banks on the Ukrainian banking market
2.	Левчук Ю. Л. (магістр)	Олійник А.В.	III Міжнародна науково-практична конференція «Фінансове регулювання зрушень в економіці України»	м. Мукачево	20 березня 2019 р.	Вплив непрацюючих кредитів на власний капітал та прибутковість вітчизняних банків
3.	Кудрик Н.В. (бакалавр)	Олійник А.В.	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики»	м. Миколаїв	16 травня 2019 р.	Електронне оподаткування як інструмент побудови сучасної сервісної податкової служби в Україні

4.	Черненко І.І. (магістр)	Олійник А.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Удосконалення системи управління операційним ризиком банку
5.	Чижикова С.С. (магістр)	Олійник А.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Удосконалення системи управління ризиком ліквідності в банках
6.	Штойко Т.О. (бакалвр)	Олійник А.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Удосконалення системи управління ризиками в банківській діяльності
7.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Модернізація фінансово-кредитної системи України: виклики глобалізації»	м. Кривий Ріг	20 березня 2019 р.	Світові моделі фінансового захисту соціальної сфери
8.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	II Міжнародна науково-практична конференція «Економіко-соціальні відносини в галузі фізичної культури та сфері обслуговування»	м. Львів	23-24 травня 2019 р.	Особливості управління залученими та запозиченими коштами банку в умовах євроінтеграції
9.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	III Міжнародна науково-практична конференція «Фінансове регулювання зрушень у економіці України»	м. Мукачево	20 березня 2019 р.	Управління інвестиційними ризиками в системі проектного фінансування банку
10.	Маєвська К.О. (магістр)	Доценко І.О.	II Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-	м. Полтава	23 квітня 2019 р.	Проблеми та перспективи розвитку валютного ринку в Україні

			орієнтованій системі управління підприємством»			
11.	Маринюк В.Р. (магістр)	Доценко І.О.	II Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством»	м. Полтава	23 квітня 2019 р.	Система формування та використання фінансового капіталу суб'єктів господарювання
12.	Григоренко С.М., Рудюк С.О. (магістр)	Доценко І.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз фінансових результатів діяльності підприємств України
13.	Маєвська К.О., Юзикова О.В. (магістр)	Доценко І.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз сучасного стану розвитку банківського сектору України
14.	Гензера Д.О. (магістр)	Доценко І.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз сучасного стану пасивів ПАТ «Державний ощадний банк України»
15.	Крупська І.В. (магістр)	Доценко І.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Підходи до трактування змісту фінансових ресурсів місцевих органів влади
16.	Маринюк В.Р. (магістр)	Доценко І.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Пріоритети розвитку та шляхи вдосконалення бюджетного фінансування освіти в Україні

			економіки України: теорія, методологія, практика»			
17.	Красногір Є.В., Сластьонов А.С. (магістр)	Матвійчук Л.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління економічною безпекою страхових компаній за умов розвитку інтернет-страхування
18.	Дузяк А.А., Шеремета М.С. (магістр)	Матвійчук Л.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Теоретичні аспекти формування податкової політики підприємства
19.	Паламарчук М.В. (магістр)	Матвійчук Л.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Особливості управління оподаткуванням прибутку суб'єктів господарювання
20.	Васьків І.М., Лазуніна А.І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління кредитуванням населення як складовою банківського ритейлу
21.	Одарич А.О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту»	м. Хмельницький	30-31 травня 2019 р.	Економічна сутність проблемних кредитів банку
22.	Дзядзін О. О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Міжнародна науково-практична конференція «Економіка, облік, фінанси, управління і право: теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку»	м. Полтава	16 лютого 2019 р.	Підходи до розкриття сутності фінансової безпеки банку

23.	Блажиєвська А.О. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Основні етапи формування реалізації депозитної політики в банках
24.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Формування капіталу банку в сучасних умовах
25.	Гензера О.О. (магістр)	Ларіонова К.Л.	III Всеукраїнська науково-практична конференція «Сталий розвиток соціально-економічних систем»	м. Харків	14 травня 2019 р.	Хеджування як метод управління ризиками
26.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	III Всеукраїнська науково-практична конференція «Сталий розвиток соціально-економічних систем»	м. Харків	14 травня 2019 р.	Методи діагностики кризових явищ в банківській системі
27.	Капінос А.Г. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління проблемними кредитами банку
28.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	V Всеукраїнської науково-практичної конференції (за міжнародною участю) «Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки»	м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	Бенчмаркінг як інноваційний інструмент підвищення конкурентоспроможності підприємства
29.	Дячук Д.І. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	V Всеукраїнської науково-практичної конференції (за міжнародною участю) «Актуальні проблеми соціально-економічних	м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	Фінансова безпека страхового ринку

			систем в умовах трансформаційної економіки»			
30.	Суховецька Т.В. (магістр)	Іжевський П.Г.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Бюджетна децентралізація в Україні: переваги та фінансова спроможність громад
31.	Веселкова Г.П. (магістр)	Іжевський П.Г.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Теоретичні підходи до управління доходами на підприємстві
32.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Іжевський П.Г.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Теоретичні засади фінансового забезпечення розвитку підприємства
33.	Повар І.М. (магістр)	Іжевський П.Г.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Фінансова політика підприємства: сутність та основні засади формування
34.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада 2019 р.	Етапність розвитку лізингу в Україні
35.	Мандзій Є.Г. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада 2019 р.	Фінансове забезпечення рекламної діяльності підприємств
36.	Пальонко К.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада	Особливості формування фінансових ресурсів

			«Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»		2019 р.	суб'єктів малого підприємництва
37.	Коржіньовська М.Б. (магістр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада 2019 р.	Міжбанківський валютний ринок: суть та особливості розвитку в Україні
38.	Кур'ята А.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада 2019 р.	Проблеми та перспективи формування ресурсної бази банків України
39.	Родич Я.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Маркетингові технології в умовах глобалізації економіки України»	м. Хмельницький – Сатанів	28-30 листопада 2019 р.	Напрями підвищення ефективності державної податкової політики
40.	Родич Я.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	I Податковий конгрес «Управління публічними фінансами та проблеми забезпечення національної економічної безпеки»	м. Ірпінь	12 грудня 2019 р.	Розвиток підходів до формування державної податкової політики
41.	Левчук Ю. (магістр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Сучасний стан розвитку фінансового лізингу в Україні
42.	Мандзій Є.Г. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Особливості бюджетування рекламної діяльності підприємств
43.	Пальонко К.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління фінансовими ресурсами суб'єктів малого підприємництва

44.	Коржінювська М.Б. (магістр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Суть міжбанківського валютного ринку та особливості його регулювання в Україні
45.	Кур'ята А.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління ресурсною базою банків України
46.	Родич Я.А. (магістр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Сутність та детермінанти державної податкової політики
47.	Скокова К.В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Суть, особливості здійснення та перспективи активізації інвестиційного кредитування в Україні
48.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	X міжвузівська наукова студентська конференція «Розвиток корпоративної економіки в умовах глобалізації»	м. Ірпінь	11 квітня 2019 р.	Особливості діяльності акціонерних товариств в Україні
49.	Возовик І.А. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Міжнародна науково-практична конференція «Universum View 13. Economics and management»	Інтернет-конференція	19 січня 2019 р.	Особливості фінансування оборотних активів підприємств торгівлі
50.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Квасницька Р.С.	Міжнародна науково-практична конференція «Universum View 14. Economics and management»	Інтернет-конференція	3 лютого 2019 р.	Характеристики сутності фінансової безпеки банку та підходів до її оцінки
51.	Возовик І.А. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Міжнародна науково-практична конференція "Економіка, облік,	м. Полтава	5 грудня 2019 р.	Система управління ризиками підприємства

			фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації"			
52.	Вікторова Г.І. (бакалавр)	Донченко Т.В.	VI Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз ліквідності банківської системи за 2016-2018 роки
53.	Донець Є.С. (бакалавр)	Донченко Т.В.	VI Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Проблеми та перспективи розвитку депозитного ринку України
54.	Палійчук О.О. (бакалавр)	Донченко Т.В.	VI Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України : теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Удосконалення системи оцінювання інвестиційної привабливості підприємств
55.	Мельничук О.С. (бакалавр)	Приступа Л.А.	II Всеукраїнська науково-практична конференція «Економічний розвиток України в контексті впровадження прогресивних інформаційних технологій та систем управління»	м. Київ	25 лютого 2019 р.	Теоретичні засади системи управління фінансовою стійкістю страхової компанії
56.	Гензера О.О. (магістр)	Приступа Л.А.	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Проблеми фінансового менеджменту»	м. Луцьк	19 квітня 2019 р.	Бінарні опціони - перспективний фінансовий інструмент
57.	Гензера О.О. (магістр) Мельничук О.С. (бакалавр)	Приступа Л.А.	V Всеукраїнська науково-практична Конференція «Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки»	м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	Актуальні аспекти оцінювання ефективності системи управління фінансовою стійкістю страхової компанії

58.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Приступа Л.А.	V Всеукраїнська науково-практична Конференція «Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки»	м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	Проблеми страхування будівельно-монтажних ризиків інвесторів при зведенні житла
59.	Левчук Ю.Л. (магістр)	Приступа Л.А.	V Всеукраїнська науково-практична Конференція «Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки»	м. Дніпро	11-12 квітня 2019 р.	Проблеми та перспективи управління фінансовою стійкістю банку
60.	Басараба Д.Д. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	III Международная научно-практическая конференция «Современные тенденции экономического роста: стратегии, направления и приоритеты»	м. Запоріжжя	14 грудня 2019 р.	Етапи управління кредитним портфелем банку
61.	Антонюк О.В. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Теоретичні та практичні аспекти стійкого розвитку економіки України»	м. Чортків	14-15 листопада 2019 р.	Значення фінансової стійкості комерційного банку
62.	Паршивлюк Б.С. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики»	м. Миколаїв	16 травня 2019 р.	Проблеми та перспективи розвитку в системі оподаткування в Україні
63.	Шуляк О.Ю. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Облік, аудит, аналіз: сучасні проблеми теорії та практики»	м. Миколаїв	16 травня 2019 р.	Компетенції сучасного бухгалтера
64.	Возовик І.А. (бакалавр)	Стеценко Н.А.	Міжнародна науково-практична конференція «Економіка, облік, фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації»	м. Полтава	05 грудня 2019 р.	Напрями удосконалення фінансового контролю в системі казначейства України
65.	Валюс І.О. (магістр) Хрущ В.О. (аспірант)	Хрущ Н.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Стратегічні основи формування капіталу підприємств

			економіки України: теорія, методологія, практика»			
66.	Разумаєва А.М., Габаль В.В. (магістр)	Хрущ Н.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Особливості формування ресурсного потенціалу підприємств
67.	Затирка С.С., Шершун І.С. (магістр)	Хрущ Н.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз фінансової моделі АТ «Мегабанк» в сучасних умовах
68.	Книш Г.С. (магістр)	Хрущ Н.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Управління кредитною діяльністю банків
69.	Кордонець Д.М., Кордонець О.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Аналіз діяльності АТ КБ «Приватбанк» та його місце в банківській системі України
70.	Драч М.Є., Лепетун І.О. (магістр)	Форкун І.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Соціальна підтримки як інструмент реалізації соціальної політики України
71.	Дзядзін О.О., Харченко І.В. (магістр)	Форкун І.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Фінансова підтримка малого та середнього бізнесу на регіональному рівні як складова

			економіки України: теорія, методологія, практика»			державної регуляторної політики
72.	Танасієнко В.П. (бакалавр)	Форкун І.В.	VI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»	м. Хмельницький	14 листопада 2019 р.	Проблеми іноземного інвестування в Україні